

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДНУ «ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»  
ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»  
ФАКУЛЬТЕТ АГРОТЕХНОЛОГІЙ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ  
КАФЕДРА САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА, ГЕОДЕЗІЇ І ЗЕМЛЕУСТРОЮ  
КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІНДУСТРІЇ, БІЗНЕСУ ТА  
ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
ТОВ «АЛЬФА ГАРАНТ ЛІС»  
ТЗОВ «ДЖАФАР»

## «АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОЇ ТА АГРАРНОЇ НАУКИ: СЬОГОДЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ»

*Збірник матеріалів  
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ  
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ*

*17 березня 2023 року*



*Рекомендовано до опублікування вченою радою Закладу вищої освіти  
«Подільський державний університет»  
(протокол № 2 від 30 березня 2023 року)*

### **РЕЦЕНЗЕНТИ:**

**Ступень Роман Михайлович**, доктор економічних наук, доцент кафедри геодезії і геоінформатики Львівського національного університету природокористування

**Шелудченко Леся Сергіївна**, доктор технічних наук, доцент кафедри транспортних технологій та засобів АПК Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»

### **РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:**

**Володимир ІВАНИШИН**, доктор економічних наук, професор, член-кореспондент НААН, ректор Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»

**Оксана БЯЛКОВСЬКА**, доктор економічних наук, професор, проректор з навчальної, науково-інноваційної та міжнародної діяльності Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»

**Руслан М'ЯЛКОВСЬКИЙ**, доктор с.-г. наук, професор, завідувач кафедри садово-паркового господарства, геодезії і землеустрою Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»

**Ірина ЯСІНЕЦЬКА**, доктор економічних наук, професор, професор кафедри садово-паркового господарства, геодезії і землеустрою, проректор з навчальної роботи Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»

**Тетяна КУШНІРУК**, кандидат с.-г. наук, доцент, доцент кафедри садово-паркового господарства, геодезії і землеустрою Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»

**Юрій ПОТАПСЬКИЙ**, кандидат с.-г. наук, доцент, доцент кафедри садово-паркового господарства, геодезії і землеустрою Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»

**Петро БЕЗВІКОННИЙ**, кандидат с.-г. наук, доцент, доцент кафедри садово-паркового господарства, геодезії і землеустрою Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»

А43 Актуальні питання землевпорядної та аграрної науки: сьогодення та перспективи розвитку: зб. матеріалів Всеукраїнської студентської науково-практичної інтернет-конференції, 17 березня 2023 року / за наук. ред. ректора, доктора економічних наук, професора В. Іванишин. Кам'янець-Подільський : ЗВО «ПДУ», 2023. 339 с.

До збірника увійшли матеріали учасників Всеукраїнської студентської науково-практичної інтернет-конференції «Актуальні питання землевпорядної та аграрної науки: сьогодення та перспективи розвитку» (17 березня 2023 р.)

Анотація  
(10–11 рядків)

**УДК 528.4:63:001(06)**

*За зміст публікацій, достовірність інформації, цитат, покликань на літературні джерела відповідальність несуть автори.*

## ЗМІСТ

### **СЕКЦІЯ 1 УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ: НАУКОВО-ЕКОНОМІЧНІ ТА ТЕХНІЧНІ СКЛАДОВІ. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЗЕМЛЕУСТРОЮ**

<b>Артнаєв І. Григорчук Ю. Ясінецька І.А. Біблюк Б. Козій Г.В. Видиш Н. Потапський Ю.В. Ганевич М. Петрище О.І. Горіховська А. Додуріч В.В. Гулько В. Потапський Ю. В. Данилюк В. Потапський Ю. В. Деркач Л. Бурсак Ю. Удовенко І.О. Дейнега В. Потапський Ю. В. Дячук І. Швець О. Ясінецька І.А. Жук А. Смолярчук М.В. Зборовець О. Ясінецька І.А. Іванов М. Когун Б. Ясінецька І.А. Коваль В. Потапський Ю. В. Ковальчук А. Кушнірук Т.М. Крамар Д. Ткачук Л. Ясінецька І.А.</b>	<b>Методологічні засади розвитку землеустрою на місцевому рівні в умовах нових земельних відносин та децентралізації влади Консолідація земель – складова аграрних ринкових перетворень Шляхи організації раціонального використання сільськогосподарських земель Особливості оформлення проекту землеустрою Земельний менеджмент в системі управління земельними ресурсами Державний контроль за використанням та охороною земель на сучасному етапі розвитку земельних відносин Оптимізація нормативно-правового забезпечення зонування земель Особливості державного управління земельними ресурсами Перспективи вдосконалення законодавства у сфері ведення державної реєстрації прав на земельну нерухомість в Україні Методологія та особливості формування стратегій розвитку територій Особливості земельних відносин в сучасних умовах Землеустрій України сьогодні Земельні відносини як основа раціонального землекористування в регіональних господарських системах Сучасний стан і проблематика удосконалення ведення державного земельного кадастру в Україні Сутність та значення агроландшафтної організації території сільськогосподарських підприємств в умовах ринкової трансформації Трансформація земельних відносин як передумова формування ринку земель в Україні</b>	<b>10 13 16 19 23 25 29 32 35 38 41 45 49 52 56 59</b>
--	---	--

**ЗРАЗОК ЗАКЛЮЧНОЇ СТОРІНКИ ЗБІРНИКА**

*Наукове видання*

**«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОЇ ТА  
АГРАРНОЇ НАУКИ: СЬОГОДЕННЯ ТА  
ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ»**

*Збірник матеріалів  
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ  
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ*

*17 березня 2023 року*

*(електронне видання)*

*За загальною (або наук.) редакцією ..... (за необхідності)*

Матеріали друкуються в авторській редакції

Відповідальний за випуск .....

Підписано до поширення  
через мережу Інтернет 30.03.2023 р.

Авт. арк. .... Ум. друк. арк. ....

Заклад вищої освіти «Подільський державний університет»

Кам'янець-Подільський – 2023